

65 éves Pápa Város Fúvószenekara

Nem fog rajtuk az idő

Fennállásának hatvanötödik évfordulója alkalmából nagyszabású gálaműsorral lépett a közönség elé Pápa Város Fúvószenekara a JMK színháztermében május 7-én. Az esemény rangjához méltóan a pápai fúvósok különleges műsorral kedveskedtek a színház nézőterét teljesen megtöltő publikumnak, három pápai kórus – Pápa Város Bárdos Lajos Vegyeskara, Erkel Kórus, Éneklő Szülők Kara – tagjaival kiegészülve felejthetetlen estét szereztek a közel félezer jelenlétűeknek.

A közös produkcióban többek között a fúvószenekar vezetője, Horváth Adrián karnagy által komponált Pápa város himnusza és a Carmina Burana egy részlete is elhangzott, a nagyszabású koncerten hatásosan egészítette ki egymást a kóruséneklés valamint a fú-

vószena dallamvilága. Az ünnepi rendezvényen Unger Tamás, Pápa alpolgármestere mondott köszöntőt, aki felelevenítette, visszaidézte a fúvószenekar elmúlt évtizedeinek történetét, és szólt a zene fontosságáról. A jubileumi hangverse-



nyen kerültek átadásra a Pápa Város Fúvószenekara által alapított Örökös és Tiszteletbeli Tag elismerések, amelyeket 2011-ben posztumusz Kuti Tibor trombitás és Egresits János igazgató, művészeti munkatárs kapott. A díszelőadáson búcsúzott el a zenekartól a legendás cintányéros Balázs László is, az idén 65 éves pápai fúvósoknak pedig Veszpréminé Turtasanyi Valéria, a JMK igazgatójának, valamint a pápai művészeti csoportok vezetői gratuláltak.

A szombati koncert igazi

Polgár Szilárd

Dunántúli fesztiválsikerek

Május 7-8-án rendezték meg az Aranydeszka Fesztivált Ajkán, amelyen több mint húsz társulat vett részt, a hazai indulók mellett Szlovákiából és Erdélyből is érkeztek csoportok. A szakmai fesztiválon idei bemutatókkal lehetett nevezni, a fellépők között volt a pápai Szó és Kép Színpad is, akik *Molière Nők iskolája* című komédiáját állították színpadra.

A pápaiak előadásában Balogh Adrienn, Rózsás Hajnalka, Janus Norbert és Csukárdi Sándor szerepelt, a Molière-darab nagy sikert aratott, és a szakmai zsűri országos ezüstminősítéssel díjazta a Nők iskoláját.

Az ajkai fesztiválsiker után a múlt hétvégén már Mosonmagyaróváron szerepelt a Szó és Kép Színpad a Mosoni Színház Fesztiv-

álon, ahová a *Lajstrom* című komédiát vitték el, itt harminc társulat közül kaptak ezüstminősítést, Csukárdi Sándor pedig rendezői különdíjat vehetett át. A Szó és Kép Színpad felnőtteknek szóló produkciók mellett új mesejátékkal is készül, az *Igazmondó juhász* című előadásuknak június 5-én lesz a premierje a Játékfesztiválon. Polgár Sz.

Lázár Ervin emléke

A hétvégén az Edvy Malom Fogadóban zenés irodalmi délutánt tartottak Lázár Ervin születésének 75. évfordulója alkalmából. A rendezvényt Kiss Józsefné pedagógus szervezte.

A rendezvény elején Vathy Zsuzsa pápai származású írónővel, aki 33 évesen keresztül volt Lázár Ervin felesége. A beszélgetést követően a Sebő együttes zenélt, Csokonai és Ballassi énekelt verseiből adtak elő egy válogatást.

Programajánló

Május 27-én, pénteken 18 órai kezdettel *Bor a pohárban és az irodalomban* címmel borvacsorával egybekötött irodalmi estre várják a borkedvelőket a Tornai Pincészetbe a Somló hegyre. Asztalfoglalás ajánlott! Bővebb információ: www.tornaipince.hu.

Május 28-án, szombaton 9-11 óra között tartja következő foglalkozását a JMK 12-es Színkör Képzőművészklub a Somogyi József Galériában.

Május 28-án, szombaton 10 órakor avatják *Mátyus Ferenc* emléktábláját a Somlai u. 33. sz. háznál.

Május 28-án, szombaton 16 órakor kezdődik a HEMO előadótermében a *Csalóka Péter* című mesejáték a Dé-Mol Színház Társulat előadásában. Jegyár: 300 forint.

Május 29-én, vasárnap 15-18 óráig *Allegro tehetségpont gyermeknap* a HEMO-ban. Programok: baranta bemutató, Megafon Zenei Egyesület műsora, képzőművészeti tárlatvezetés, hangszerebemutató, Rebel-Lion TSE nyilvános táncoktatás, tánccház.

Május 30-án, hétfőn 18 órától az Evangélikus Gyülekezeti Házban a Gyurácz Ferenc Gondolkodó Kör vendége *Salamon Nándor* művészeti író.

Május 31-én, kedden 19 órakor kezdődik a JMK Kamarazenekar évadzáró koncertje a színházteremben. Jegyek május 23-tól válthatók a JMK jegypénztárában.

Június 4-én, szombaton 9 órától *Katona családok találkozója* a Pápai Honvéd Bajtársi Klub szervezésében a HEMO-ban. Információ: 0630/430-9744

Június 20-tól július 1-ig nyári alkotótábor a JMK szervezésében. Lovaglás, pónilovaglás, kézműves csoportokba várják az általános iskolás korú gyermekek jelentkezését! Bővebb felvilágosítás kérhető *Bognárné Novák Ilona* művelődésszervezőnél a 324-242, 20/288-4951 telefonszámokon.

A Somogyi József Galériában a *Szem megnézte, szív megszerette* című kiállítás látható.

Jubiláló nyugdíjasok



Folytatás az 1. oldalról

Úgy gondolom, ezek az alkalmak összekötnek bennünket, összekovácsolják a közösséget, és könnyítve életünkön tovább is viszik a megkezdett tevékenységünket, fogalmazott az elnök. A város nevében dr. Áldozó Tamás polgármester köszöntötte a nyugdíjas egyesület tagjait. Mint mondta, ez a 20 év megbecsülendő. Megbecsülendő mert ez a 20 év munkával, az egymásra való figyelemmel, a másik tiszteletével telt el, és azzal, hogy egyre erősebbek lettek, hiszen a tagság létszáma évről évre nőtt. Ez az egyesület a pápai nyugdíjasoknak egy igazi otthona, egy sajátos értelemben vett nagyobb családjá is, fogalmazott a pol-

gármester, aki jó szórakozást kívánt az ünnepelteknek.

Demeter Ferenc, a Veszprém Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége elnöke köszöntőjében elismerően szólt a pápai egyesület munkájáról, hangsúlyozva a nyugdíjas társaság példaeértékű összetartását.

A program a finom ebéd után énekes, táncos, irodalmi összeállításal folytatódott, melyen fellépett a szintén évfordulóját ünneplő nyugdíjas énekkar és nyugdíjas tánckar, valamint az egyesület irodalmi önképzőköre is. A délutáni operettműsorral zárult, melyet kötetlen beszélgetés és zenés táncos mulatság követett. M.A.

Allegro napok

Ezen a héten kezdődtek el a hagyományos Allegro Napok, hétfőn a Pedagógus Művelődési Ház nagytermében a Liszt Ferenc emlékére rendezett képzőművészeti tárlattal indult a program, majd versmondó versenyt rendeztek a pápai származású Rab Zsuzsa költőnő tiszteletére. A má-

jus 16-i nap az Alkat színház csoport bemutatójával fejeződött be a HEMO-ban. A rendezvények szerdán és csütörtökön zongora- és fúvós, valamint népdaléneklési versenyrel folytatódott, június 11-12-én pedig modern- és néptánc bemutatóra kerül majd sor. Polgár Sz.